

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky, babičky, tetičky, těhulky a všichni ostatní...

Moc ráda vás všechny vítám ve svém albičku a děkuji, že jste se rozhodli u mě objednat a nakoupit věcičky pro vás nebo pro vaše dětičky.

Zboží, které zde najdete, je buď nové (vždy označeno) nebo nošené.

Nové věcičky jsou převážně na objednávku a dodací lhůta může být až 14 dní. Při objednání Vám vždy napíšu, zda mám zboží skladem či nikoliv. Reklamace na toto zboží se vyřizuje dle platného zákona.

Nošené věcičky jsou speciálně vybrané a pečlivě tříděné extra pro nás již UK a je to oblečeníčko perfektní kvality. Pokud se náhodou objeví nějaká závadička, vždy uvádím a snažím se velmi pečlivě detailně nafotit...prostě pro pořádek a klid duší :o). Tyto věcičky jsou k odeslání ihned po připsání platby na účet.

Kdyby se náhodou stalo, že by se Vám daná věc nelíbila nebo velikostně neseděla, je samozřejmě možné, po vzájemné dohodě, zbožíčko vrátit nebo vybrat jiné stejné hodnoty.

Způsob platby

Na Vaši objednávku odpovím většinou obratem s podklady pro platbu, max. do 24 hodin!!! V případě, že do té doby neodpovím, neváhejte mne kontaktovat znovu.

Vaši platbu očekávám na svém účtě do 5 pracovních dní. V případě nepřipsání peněz tuto objednávku ruším a zboží nabízím dále k prodeji. Samozřejmě, že na platbu, po předešlé domluvě, ráda počkám :o). Zaplatit můžete převodem na účet nebo složenkou. VS zasílám vždy v podkladech k platbě.

Odesílání

Balíčky odesílám pevně každou středu a pátek. V případě, že jedu do města i jiné dny, беру balíčky samozřejmě s sebou. O odeslaných balíčcích Vás informuji v albu "Pošta".

Vzhledem k tomu, že nejsem robot, ale také jenom člověk, může se občas stát, že prostě nestíhám... Tímto Vás žádám o strpení :o)...

A ještě jedna důležitá věc!!!

Za každé Vaše hodnocení jsem moc ráda a každé mne potěší. Z důvodu velké časové vytíženosti píšu hodnocení, když mám čas. nemusí to být tedy ihned po uskutečněném obchůdku, ale třeba až za týden...

NA EMAILY ODPOVÍDÁM DO MAX. 48 HODIN, VĚTŠINOU SAMOZŘEJMĚ RYCHLEJI, ALE TOTO JE HRANICE... POKUD ANI PO 48 HODINÁCH NEODPOVÍM, NAPIŠTE MI ZNOVA!!! A UPŘEDNOSTŇUJI KONTAKT PŘES VZKAZY MMB!!!

Při jakýchkoliv nejasnostech vůbec neváhejte se ptát, moc ráda odpovím :o)...